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KLASA 4 Konkurs 2013

Bier
Rozwigzanie zadania 11 (rebus):
MEGABAJT

Rozwigzanie zadania 17 (btad zaznaczono kolorem szarym):

uklad 1 uklad 2 uklad 3 uklad 4
czaszka jama nosowa watroba zyla
topatka oskrzeliki zotadek tetnica
zuchwa oskrzela jelito serce
miednica ptuca ; aorta

Rozwiazanie zadania 21 (wyrazy, ktére nalezy odrzuci¢ zaznaczono kolorem
szarym):

1) miotek, srubokret, Wiertatkd, obcegi

2) lipiec, , sierpien, wrzesien

3) salata, kapusta, seler,

4) kasztanowiec, wierzba, , brzoza
, krokodyl, z6tw

5) jaszczurka,
6) jabtko, , Sliwka, gruszka

1 2 3 4 5 6
T[|O[P|]O|L|A

Rozwiazanie logogryfu z zadania 22:

1.|S | E U[N|D|A
2.|D|R|U|K RIK|A
LIA|P O|P
4. | K B|E|L
5. | K| O O|R|K|A
6./ C|Z JIN|I|K
7.1 2 | A O W|K|A
8.|P| I |E|K RIN|I|K
9. |K| O A | R
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Rozwiazanie zadania 23 (litery przy falszywych stwierdzeniach przekreslono,
litery przy prawdziwych stwierdzeniach zaznaczono kolorem szarym):

DVD (czytaj: dividi) stuzy do przechowywania informacji

Rosa pojawia si¢ po mroznej nocy

Rosiczka jest owadozerna

Kanibale zjadajg osobniki wlasnego gatunku

Wrzosy zakwitajg wczesng wiosng

Owoc granatu jest granatowy

W starozytnym Egipcie nie mumifikowano zwtok

Na kostce do gry jest w sumie 20 kropek

-1
lmm_10 cm

W starozytnym Egipcie budowano piramidy
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